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Příjezd 

Do Thajska není třeba na měsíc žádat o visum, dostanete jej na letišti. Doporučuji očkování proti 

Hep A a možná vzteklině, psů je tam na ulicích nepočítaně. Do Bangkoku jsem letěl s Emirates, let 

si nemohu vynachválit, jen je to dost dlouhé, celkem 20 hodin. Kontaktní osoba komunikovala bez-

vadně, jen mě nemohla přijet vyzvednout na letiště, takže do nemocnice jsem jel 3 vlaky a lodí po 

řece. Kliniku jsem vybral, protože doma jsem kardiochirurgii neviděl. Všichni si tam pochvalovali 

oční, na chirurgii nás moc věcí dělat nenechali. Je třeba si uvědomit, že thajské zdravotnictví je na 

podobné úrovni jako u nás, není to rozvojová země. 

Ubytování 

Kluci byli ubytovaní na fakt pěkných kolejích asi 1,5 km od nemocnice, 3 na pokoji, vlastní kou-

pelna, fakt luxus. Holky to měly trochu tvrdší, ale zase bydlely v nemocnici. Jídlo jsme napůl kupo-

vali v 7/11 (místní hustá síť minimarketu), kde vám klidně udělají toast a napůl v pouličních stán-

cích a restauracích. Jídlo je tam obecně levné, porce za 50 - 60,- (streetfood). Doprava se odehrává 

zejména v taxíku a na řece, autobus jen na krátké vzdálenosti (2 zastávky, víc ne) a na delší trasy 

minibus nebo linkový bus. V nemocnici se anglicky domluvíte, mimo je to občas na ruce a nohy, 

ale thajci jsou milí a domluvit se chtějí. S sebou rozhodně opalovací krém, tam je extrémně drahý, 

deštník a hodně triček (měnil sem 2 trika za den). 

Stáž 

Klinika se nachází ve 12. patře, operuje se každý den a uvidíte tam případy, které v česku jednoduše 

nejsou. Ale hlavně se díváte, pro některé doktory byl problém mluvit anglicky, a i když třeba konfe-

rence měla být v angličtině, moc rádi sklouzli do thajštiny a mě vznikla pouza na šlofíka. Největší 

pozitivum vidím v tom, že jsem poznal úplně jiný zdravotní systém. Do nemocnice jsem jezdil 1 

zastávku busem, 4,-. Dostal sem rozvrh, ale nikdo nekoukal, jestli ho dodržuju, takže sem si větši-

nou chodil spíš kde mě to zajímalo. Taky neměli sebemenší problém mě uvolnit na výlet, spíš nás v 

tom podporovali. 

Město 

Bangkok je obrovský, je tam hromada lidí a někde i smrad, ale v porovnání s jinými asijskými me-

tropolemi je tam celkem čisto. Thajské jídlo je naprosto dokonalé, už jen proto tam doporučuji jet. 

Je tam spousta chrámů, paláců, zoo, streetfood a sem tam i kavárna (kafe v nemocnici se fakt ne-

dalo). Thajci jako lidé jsou skvělí, neustále usměvaní a ochotní se s vámi bavit úplně kdykoliv. Stu-

denti mají už bohužel v té době semestr, takže na nás neměli čas, ale jako parta jsme podnikali 

spoustu výletů. 

 

Cestování 
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Social program bye eden den v Bangkoku, protáhli nás těmi nejhezčími paláci a chrámy a zakončili 

jsme to večeří. Jinak po Thajsku jsme cestovali opravdu hodně, je tam spousta věcí k vidění, 

zejména perla severu, město Chiang Mai.  

Certifikát 

Cesrtifikát jsem dostal poslední den stáže, žádné problémy s tím nebyli a potvrdili mi cokoliv jsem 

potřeboval.  

Celkové hodnocení 

Thajsko byla skvělá zkušenost, jak proto, že jsem poznal jak funguje jiné zdravotnictví, tak hlavně 

kvůli skvělé partě lidí, co tam byla a hrozné spoustě cest, co jsme spolu ujeli. 


